

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского парткома, посовета и рудкома

С'ЕЗД УДАРНИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ПОЛЕЙ ПРИСТУПИЛ К РАБОТЕ

11-го февраля в большом кремлевском дворце собрался 2-й с'езд лучших ударников социалистических полей страны Советов.

В 6 часов 15 минут все делегаты встают и бурной долгожданным оваций приветствуют появившихся на трибуне т. Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Орджоникидзе, Коссюра, Петровского, Ежова.

Когда овации стихают, нарком земледелия Союза т. Чернов произносит вступительную речь.

Первые слова его посвящены смерти крупнейшего государственного деятеля т. Куйбышева и Сергея Мироновича Кирова. С'езд чтит вслание память ушедших товарищей.

Тов. Чернов говорит о тех огромных победах преобразивших лицо нашей страны, которых добились под руководством коммунистической партии, трудящиеся Союза за последние годы прошедшие с 1-го с'езда колхозников-ударников.

На 1-м с'езде колхозников-ударников вождем, любимым учителем трудящихся товарищем Сталиным, была поставлена задача сделать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными. Задача эта успешно разрешается (Бурные продолжительные аплодисменты, устраивается товарищу Ежину овация).

В 1930 году в колхозах было лишь 24,3 процента трудовых крестьянских хозяйств. Сейчас в колхозах четыре пятых всех хозяйств. Восемьдесят пять процентов всех посевых площадей сосредоточено в колхозах. Колхозы дали в 1934 году 77 процентов всей продукции зерновых культур, 87,8 проц. всего хлопка и т. д. Сельское хозяйство вооружено передохой техникой.

Растет культура зажиточной колхозной деревни. Лучшим выражением наших побед на всех участках борьбы социализма служат слова т. Молотова с'езду советов. „Мы можем теперь сказать: Россия неповская стала Россией социалистической“ (Аплодисменты).

Клятва, данная ушедшему т. Ленину одинадцать лет тому назад т. Сталину—выполнена (Аплодисменты).

Прошедшие коренные изменения деревни действительно требуют дополнения к уста-

14
ФЕВРАЛЯ
1935 г.
№ 24
(312)
Год изд.
3-й

При посадке камер 50 проц. угля завалили породой

От неправильного направления по проходке нарезных работ на 4-м участке наклонной шахты № 3, при посадке камер более 50 проц. угля засорено породой и оставлено в шахте.

На горелом пласту посажено 4 камеры, по расчетам из которых должны были взять из каждой не менее 1400 тонн, а взяли только по 400 тонн.

Данные результаты получились вследствие неумелого технического руководства быв-

шего начальника участка т. Волостнова, который давал неправильное направление при проходке камерных печей вследствие чего половину угля завалило породой.

Я прошу рудоуправление и рудничный комитет угольщиков создать комиссию и сдать анализ посаженным камерам с тем, чтобы в дальнейшей работе не допускать подобных случаев.

Наклонная шахта № 3
МУРЗАКОВ

Овчинников ссылается на „объективные“ причины

Начальник участка т. Овчинников не создает условий для ударной работы нашей бригады.

С открытием угля проходка квершлага во много раз ускорилась и требует улучшения работы транспорта.

т. Овчинников до сих пор ссылается на объективные причины (то у него нет шпал для настилки путей, недостаток костилей, рельс и т. д.),

бригада все время грузит уголь с перекидкой.

Я обращаюсь к управляющему комплексом шахт № № 1-2 т. Маслакову, чтобы немедленно устранил этот недостаток и дать возможность работать на проходке квершлага полным, ударным ходом.

Зам. бригадира СКУДАРНОВ
(Наклонная шахта № 1)

Прогульщиками и дезорганизаторам не должно быть места на производстве

Штольня № 10 комплекса шахт Афонино в январе 1935 года тянула весь комплекс вниз, по выполнению плана угледобычи.

Горные мастера Головкин и Кондрашов, в январе сделали по три прогула и первую шестидневку февраля система пьянствуют, выходят на работу в пьяном виде, грубыят с рабочими и т. д.

Я уже ни один раз предлагаю начальнику участка т. Сведенскому не допускать до работы пьяниц и прогульщи-

ков, дезорганизаторов труда и дисциплины на производстве, но т. Сведенский держит их до сих пор на работе.

Я требую от главного инженера т. Зайцева, чтобы он поставил вопрос перед начальником участка т. Сведенским, о немедленном снятии с работы Кондрашова и Головкина, которые тормозят выполнение плана угледобычи.

Депутат посовета
В. Пермяков.

Бункус не обращает внимания на сигналы рабочих

Председатель шахтового комитета тов. Бункус не принимает никаких мер по актам комиссии рабочего контроля.

За январь и февраль 1935 года комиссия рабочего контроля по обследованию магазинов и ларьков было составлено несколько актов, в которых указывалось на антисанитарное содержание торговых точек, наруша-

ние продавцами постановления правительства, об отпуске хлеба и проч.

Тов. Бункус ни на один сигнал рабочего не реагирует и не принимает никаких мер к устранению безобразий в столовой № 4.

Руководитель, депутатской группы комплекса шахт № № 1-2, Вагузов.

По следам заметок

„ПОЧЕМУ ШУБИН НЕ ЗАБОТИТСЯ О КАЧЕСТВЕ ГЛИНЫ?“

Заметка помещенная в газете „В бой за уголь“ от 9-го февраля под заголовком: „Почему Шубин не заботится о качестве глины?“ — подтвердила.

Сейчас задожен забой для добычи глины и в нем поставлена печь, которая беспрерывно топится.

Помощник управляющего хозяйственной части наклонной шахты № 3.

Шубин.

ПАРТИИНОВ
СТРОИТЕЛЬСТВО

КАК Я ВЫПОЛНЯЛ ДЕКАДНЫЙ ПЛАН ПАРТИИНОЙ РАБОТЫ

1-го февраля точно, как указано по плану, я дал по ручие профсоюзному оргаизатору т. Тихонову собрать бригаду т. Харина и поставить вопрос об укреплении труд-дисциплины.

На этом же собрании бригада постановила выбрать бригадиром т. Тихонова, под руководством которого в первую же декаду февраля все члены бригады, кроме т. Харина, стали перевыполнять производственное задание.

2-го февраля я сходил на квартиры к т. Звереву и т. Махрину, побеседовал с ними о причинах непосещения парчубчи, опоздания на партийное собрание и неуплаты членских взносов.

Во время беседы с т. Зверевым я узнал, что он плохо обеспечен в материальном отношении и оскорблена главным инженером т. Ивановым, при обращении к нему т. Зверева с просьбой выплатить внеочередной аванс.

Узнав об этом, я через шахтный комитет добился помощи товарищу Звереву деньги в сумме 50 руб. и теперь у него нет задолженности по членским взносам.

3-го февраля договорился с литератором тов. Поповым, о проведении читки классических произведений художественной литературы на квартире бригадира молодежной бригады тов. Фоменко и по 12-е февраля тов. Попов, уже провел три беседы.

4-го февраля собрание партийной организации не состоялось — я был на общерудничном собрании партактива и вопросы перенесены на 21 февраля:

5-го февраля было профсоюзное собрание.

6-го февраля тов. Иванов, по моему заданию проводил встречи бригад в клубе угольщиков, на котором были проанализированы итоги работы бригады за первые 5 дней.

8-го февраля с редактором стенгазеты тов. Новиковым выпускали очередной номер, стенгазеты „В бой за уголь“ и проверял, как члены партии и сочувствующие ВКП(б) посещают партшколы.

9-го февраля проверил условия работы молодежной бригады тов. Фоменко, как она обеспечена техническим руководством.

10-го февраля заслушал комсомола тов. Сухомлинова о выполнении технических норм комсомольцами бригады тов. Фоменко.

На очередном партийном собрании должен разобрать семь заявлений, поданных лучшими ударниками, о вступлении в группу сочувствующих ВКП(б). Вот как я выполнял свой десятый план работы партийной организации.

Парторганизатор 4-го участка наклонной шахты № 3 ГЕРАСИМОВЫ.

Добыча угля

По руднику за 12-е февраля выдано 3264 тонны.

План выполнен на 96,2 проц.

Шахты	Факт.	% к плану
Накл. шахта № 3	976	105,1
Комплекс шахт		
Афонино	1326	100,4
Накл. шахта № 4	200	93,5
Накл. шахта № 5	19	54,3
Шахта № 1+ № 2	743	83,2

Глину для трамбовки скважин в забое доставляли мерзлую в результате чего было плохое качество отвалки.

Год тому назад затонул „ЧЕЛЮСКИН“ раздавленный сжатием льдов

13-го февраля 1934 года ранее приготовленные запасы. Сто пятый-захоз Могилевич погиб, придавленный и ученный в бедну вместе с судном.

Два месяца прожили „Челюскинцы“ на льдине, пока спасли их отважные Советские летчики-герои Советского Союза, захватив с собой все за-

Большевистский привет отважным летчикам героям Советского Союза

Книга „Как мы спасали Челюскинцев“ написанная летчиками героями Советского Союза, читается с большим увлечением.

Из книги видно, как Советские пилоты-бомбы доблестной Красной армии на зов страны шли в неизведанные места Севера, где сильные ветры, бураны и туманы преграждали пути для спасения людей, заброшенных в Арктике.

Частые аварии, недостаток бензина все это отражалось на полетах славных молодых летчиков. Вот, что пишет командр звена Т. Каманин, вчера ночью прибыли в Олюторку. Здесь встретились со „Столинградом“. Совещался с капитанами обоих пароходов.

Картина ясна. Дальше идти нельзя, рискуем засесть во льдах — ни туда, ни обратно. Надо выгружать самолеты и лететь.

Тов. Каманин один из самых молодых, из самых отважных летчиков, он сумел показать всему миру, как Со-

ветская молодежь стоит на страже советских границ и борется на трудовом фронте.

В книге он заканчивает свою статью следующими словами: „И в ту минуту, когда кто либо посмеет поднять руку против нашей родины, я поднимусь со своим соединением в воздух, полечу куда прикажут, в любую точку земного шара, буду бомбить и стрелять так, чтобы отбить охоту к нападению на СССР“.

Из книги видно, как с первым полетом летчиков поднялся энтузиазм Челюскинцев, аэродром неудобный для посадки, все это было преодолено и Челюскинцы были вывезены из лагеря.

Мы прочитавши книгу, шлем большевистский привет лучшим летчикам героям Советского Союза и советуем прочесть эту книгу всем рабочим нашего рудника.

Горный мастер Пермяков. Бригадир Подкорытав. Забойщики: Поливанов, Черепанов, Подкорытов и.

Затонул раздавленный льдами

Полярное море, 14-го февраля (передано по радио). 13-го февраля в 15 часов 30 минут в 155 милях от мыса Северного и в 144 милях от мыса Уэллена „Челюскин“ затонул, раздавленный сжатием льдов.

Уже последняя ночь была тревожной, из-за частых сжатий и сильного торожения льда. 13-го февраля в 13 часов 30 минут внезапным сильным напором разорвало левый борт на большом протяжении, от носового трюма до машинного отделения. Одновременно лопнули трубы паропровода, что лишило возможность пустить водоотливные средства, бесполезные впрочем ввиду величины течи.

Начальник экспедиции ШМИДТ

Организовать правительенную комиссию

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА СССР

Совет народных комиссаров СССР постановляет:

Для организации помощи участникам экспедиции тов. Шмидта О. Ю. и команде по гибшего судна „Челюскин“

образовать правительенную комиссию в следующем составе: зам. председателя СНК СССР тов. Куйбышев

В. В. (председатель) тов. Янсон Н. М. (наркомвод) тов. Ка-

менев С. С. (замнаркомвоенмора) тов. Уншлихт И. С. (нач. главвоздухофлотом), тов. Иоффе С. С. (з нач. ГУСМП), Председатель совета народных комиссаров Союза ССР

В. Молотов (Скрыбин)

Управляющий делами совета народных комиссаров Союза ССР.

И. Мирошников.

Москва Кремль 14 февраля 1934 г.

О выходном дне 10 февраля

10-го февраля к 10-м часам утра в клубе угольщиков собрались рабочие ударники комплекса шахты № № 1-2 и наклонной шахты № 3, с женами, чтобы совместно по культурному провести свой выходной, поделиться опытом своей работы.

Проведение коллективного выходного дня был организован рудкомом и клубом угольщиков.

С 10-ти часов рабочие занялись, кто игрой в шахматы, в шашки, кто чтением газеты, а кто игрой на струнных инструментах.

После всего этого лучшие мастера угли: бригадир комсомольской бригады тов. Фоменко и бригадир Колеватов поделились опытом работы с другими рабочими.

В 11 часов все рабочие-ударники с женами пошли на завтрак.

После завтрака началась коллективная читка „Чапаев“ Фурманова, а там опять организованные игры, шахматы, шашки, стрельба из мелекокалиберной винтовки, зажигательные атракционы...

В 6 часов коллективный просмотр кинокартин „Коммунистка“ из времен крепостного права.

И только в 8 часов вечера рабочие ударники с женами разошлись домой.

В коллективном проведении выходного дня участвовали 51 человек.

С.

Истомин и Харахордина не умеют культурно торговывать

11-го февраля покупатели пришедшие в магазин райпотребсоюза № 40 были не удовлетворены обслуживанием и ушли из него в магазин ОРСа № 11.

В чем же дело, почему покупатели уходят от продавцов Истомина и Харахордина?

т.т. Истомин и Харахордина на магазин превратили в грязный угол, занавески на полках грязные, с полок никогда не сметается, ящики с крупой открыты, в них сидят пыль, крошки с хлеба и прочее.

Вот почему покупатели уходят от продавцов Харахордина и Истомина.

Управлению райпотребсоюза нужно немедленно заставить Харахордину и Истомину на повести решительную борьбу за культурное и вежливое обслуживание покупателей.

Д. Е.

Киселевский день

Администрация клуба комплекса шахт № № 1-2 выдала 10 контромарок на бесплатное хождение в клуб на все постановки и картины членам бригады Катина и Козлова.

О конкурсе на чистую квартиру

Барак № 13 является образцовым на соцгородке

В обявленный конкурс на чистую культурную квартиру в декабре 1934 года включились 126 жильцов соцгородка и саманных бараков.

Чтобы лучше руководить им, уличный комитет в начале конкурса собрал общее собрание жильцов. На котором выбрали комиссию из 7-ми человек и обязали ее, чтобы проверяла санитарное состояние квартиры.

При первой проверке 14-го декабря 1934 года комиссией выявлено, что из 98 квартир: в хорошем санитарном состоянии 43, в удовлетворительном 34, в антисанитарном 21. После обследования к домохозяйкам грязных квартир были прикреплены члены уличного комитета и домкомы.

С начала обявления конкурса было сделано триательных обследования всех квартир этой комиссии, под непосредственным руководством уличного комитета.

При последнем обследовании 13-го января 1935 года с участием санврача выявлено, из 126-ти квартир: 22 квартиры в весьма хорошем санитарном состоянии, 60 в хорошем состоянии, 34 в удовлетворительном и 10 в антисанитарном состоянии.

Особо нужно отметить весьма чистые квартиры тт. Ша-

рокова, Муссоновой, Климовой, Гончаровой, Андреевой, Зверевой, Анисимовой, Лысоновой, Шиковой, Прохановой и ряд других.

Также нужно сказать про работу домкома барака № 13 (Соцгородок) т. Зверевой.

Т.в. Зверева поставила работу так, что барак № 13 по санитарному состоянию лучше всех на соцгородке. Во круг барака всегда чисто, квартиры все в хорошем санитарном состоянии.

До конкурса многие квартиры не имели цветов и во время конкурса их купили, т. Шаройко купила цветы, я купила цветы, провела в квартире радио, купила зеркало, этажерку для книг, для детского уголка купила столик и 2 детских стула.

Сейчас у нас на соцгородке и саманных бараках осталось 10 грязных квартир особенно квартиры: Зерновой, Хариной, Гросс. Саманные бараки: Щербаковой, и Чечиковой. Мы поставили перед собой задачу эти квартиры сделать чистыми и сейчас к каждой квартире прикрепили членов уличного комитета.

Председатель уличного комитета соцгородка и саманных бараков КОЖЕВНИКОВА

Моя квартира стала чистой и уютной

Мне 48 лет. Семья у нас 5 человек 3-е детей, которые ходят в школу, но до 25-го января в квартире жило 9 человек, а женщины одна я, но в квартире всегда чисто и уютно.

Как только обявили конкурс на лучшую квартиру, я сразу же включилась. Каждый месяц белю в квартире, через день мою полы, а в сенях

каждый день, так же ежедневно обтираю пыль с окон и других предметов.

До включения в конкурс я не имела в квартире цветов, но поставила перед собой задачу приобрести и приобрела их. Так я борюсь за чистую культурную квартиру.

Домохозяйка Шаройко. (Соц. городок барак № 5 кв. 2)

АНТИСАНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ БУФЕТА

Газета „В бой за уголь“ уже указывала на недостатки работы вновь открытого буфета на комплексе шахт Афонино.

Зав. столовой т. Локтева не обращает никакого внимания на сигналы рабочих и до сих пор не регулирует работу буфета.

Столы и буфет никогда не моются в чистой одежде нельзя заходить в него ибо ее вымажешь, о грязные столовы.

Санитарному врачу нужно привлечь к ответственности тов. Локтеву, за антисанитарное состояние буфета.

РАЛДУГИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 февраля 1935 года в 6 часов вечера состоялся пленум секций посовета.

1. Коммунальная секция — в посовете.

2. Торгово-кооперативная — в посовете.

3. Финансовая секция — в клубе.

4. Сельско-хозяйственная секция — в клубе.

5. Социалистической земли — в помещении пожарной охраны.

6. Здравоохранения — в помещении поликлиники.

7. Секция народного образования — в помещении школы № 1.

Приглашаются на секции все секционеры и депутаты посовета и горсовета, актив шахт и учреждений, ИТР, рабочие, работницы и домохозяйки.

Поссовет.

Редактор АМСТИСЛАВСКИЙ